

## CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO RIO GRANDE DO SUL - CREA-RS

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL - ÓRGÃO DE FISCALIZAÇÃO DA ENGENHARIA E DA AGRONOMIA Rua São Luís, 77 – Santana | Porto Alegre (RS) | CEP 90620-170 | Fone: 51 3320.2100 www.crea-rs.org.br

# CERTIDÃO DE REGISTRO DE PESSOA JURÍDICA

Certidão n°: 1648713 Validade: 31/03/2018

Razão Social: MONTENGE ENGENHARIA LTDA ME

CNPJ: 22.035.563/0001-58 N° de registro no Crea-RS: 210705

Registrada desde: 17/04/2015

Data da última atualização na Junta: 27/09/2016

Registrada para:

NA ÁREA DE ENGENHARIA CIVIL: SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO INTEGRADA PREDIAL E INDUSTRIAL(NO ÂMBITO DA ENGENHARIA CIVIL).

NA ÁREA DA ENGENHARIA ELÉTRICA: OBRAS DE ENGENHARIA ELÉTRICA, TELECOMUNICAÇÕES E SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREDIAL( NA ÁREA ELÉTRICA), SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES, MONTAGENS, MANUTENÇÕES DE SUBESTAÇÕES DE ENERGIA ELÉTRICA ATÉ 230KV.

NA ÁREA DA ENGENHARIA MECÂNICA: OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA MECÂNICA E SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, REPAROS E CONSERVAÇÃO PREDIAL NA ÁREA DA MECÂNICA.

NA ÁREA DA ENGENHARIA DE PRODUÇÃO: SERVIÇOS (NO ÂMBITO DA ENGENHARIA DE PRODUÇÃO). Observações:

NADA CONSTA.

Restrições: NADA CONSTA.

Endereço(s): 1) AV CRISTOVAO COLOMBO, 398 - SALA 204

PORTO ALEGRE-RS

90560-000

Capital Social: R\$ 275.000,00

Responsáveis Técnicos:

## 1) GERSON DE BARROS GALVAO FILHO

Título: Engenheiro Civil

Carteira Crea: RS044115 Registrado desde 13/04/1982

Responsável Técnico pela empresa desde 17/04/2015

Atribuições Profissionais (legislação):

RESOLUÇÃO 218/73, ART. 7°, EM CONSONÂNCIA COM O ART. 7° DA LEI

5.194/66 E DECRETO 23.569/33, ART. 28 E ART. 29

## 2) ANTONIO ADULPE LAMBERTI BISSACO

Título: Engenheiro Eletricista - Eletrônica

Visto nº: RJ046319 Data do Visto: 01/04/1987

Responsável Técnico pela empresa desde 26/05/2015

Página 1 de 3



#### CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO RIO GRANDE DO SUL - CREA-RS

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL - ÓRGÃO DE FISCALIZAÇÃO DA ENGENHARIA E DA AGRONOMIA Rua São Luís, 77 – Santana | Porto Alegre (RS) | CEP 90620-170 | Fone: 51 3320.2100 www.crea-rs.org.br

Atribuições Profissionais (legislação):

RESOLUÇÃO 218/73 ART. 8° E ART. 9°

Resolução 218/73 Art. 8

RESOLUÇÃO 218/73 ART. 9°

## 3) HUGO FLORESTAL FERREIRA JUNIOR

Título: Engenheiro Mecânico

Engenheiro Eletricista

Carteira Crea: RS012611 Registrado desde 19/12/1976

Responsável Técnico pela empresa desde 26/05/2015

Atribuições Profissionais (legislação):

Resolução 218/73 Art. 12

RESOLUÇÃO 218/73 ART. 8° E ART. 9°

## 4) LUCAS FAGUNDES FERREIRA

Título: Engenheiro de Produção

Carteira Crea: RS195117 Registrado desde 19/02/2013

Responsável Técnico pela empresa desde 25/09/2015

Atribuições Profissionais (legislação):

Resolução 235/75

# 5) AIDES JOSÉ MACHADO FILHO

Título: Técnico de Segurança do Trabalho

Técnico em Mecânica

Carteira Crea: RS045830 Registrado desde 14/10/1982

Responsável Técnico pela empresa desde 06/05/2016

Atribuições Profissionais (legislação):

Resolução 278/83 Art. 4

PORTARIA Nº 3.275/89 DO MTE ART. 1º. (RECONHECIDAS AS ATRIBUI

ÇÕES CONCEDIDAS PELA PORTARIA N.º 3.275/89 DO MTE)

Resolução 278/83 Art. 3

Curso de pós-graduação:

Supervisor de Segurança do Trabalho

Concluído em: 20/10/1976

Certificamos que a pessoa jurídica mencionada, bem como os seus responsáveis técnicos constantes desta certidão, não possuem débito de apuidade ou auto de infração transitado em julgado, no Crea Possuem de la constante de

desta certidão, não possuem débito de anuidade ou auto de infração transitado em julgado no Crea-RS, nos termos do art. 66 da Lei Federal 5.194, de 1966.

Esta certidão não autoriza a pessoa jurídica a executar serviços técnicos sem a participação efetiva de seus responsáveis técnicos.

Esta certidão perderá a sua validade caso ocorra modificação em seus dados cadastrais.



# CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO RIO GRANDE DO SUL - CREA-RS

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL - ÓRGÃO DE FISCALIZAÇÃO DA ENGENHARIA E DA AGRONOMIA Rua São Luís, 77 – Santana | Porto Alegre (RS) | CEP 90620-170 | Fone: 51 3320.2100 www.crea-rs.org.br

Certidão emitida pela internet. Para confirmar a sua autenticidade, acesse www.crea-rs.org.br, selecione "Serviços" e a seguir "Consulta a autenticidade de certidões/ Consulta a autenticidade de uma Certidão de registro emitida pelo Crea-RS". Informe o número desta certidão para visualização e conferência deste documento. Em caso de dúvida, entre em contato com o Crea-RS pelo fone 51 3320-2143, de segunda a sexta, das 9h às 17h30.

Certidão gerada em 31/8/2017 e reimpressa em 31/8/2017																															
Fim da certidao nº	1648713															·			·												